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Финска не да визу Наришкину, пропушта седницу ОЕБС

  

Финска је одлучила да не изда визу председнику Доњег дома руског парламента
Државне думе Сергеју Наришкину како би учествовао на седници ПС ОЕБС-а у
Хелсинкију.

  

  

Наришкин је позив за учешће на седници, која се одржава од 5. до 9. јула, добио од
министра спољних послова Србије Ивице Дачића, који је председавајући ОЕБС-а.

  

Како преноси ТАС, позивајући се на портпарола финског Министарства спољних
послова Тима Хакинена, виза неће бити дата ни другим Русима којима је у оквиру
санкција забрањен улазак у ЕУ.

  

"Могу да потврдим да је Наришкин међу онима којима неће бити дозвољен улазак. Друга
лица сада не могу да наведем, али је списак људи који су под санкцијама ЕУ отворен",
рекао је Хакинен.

  

Финско Министарство спољних послова је јуче саопштило да делегати из Русије који
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треба да учествују на парламентарној скупштини ОЕБС-а не'е добити визе.

  

Хакинен је објаснио да је на списку особа којима неће бити издате визе шест делегата и
да они не могу учествовати на сесији, а да остали делегати из Русије могу.

  

Он је додао се Финска пре доношења такве одлуке "консултовала са другим чланицама
ЕУ и ОЕБС-а".

  

Наришкин је раније изјављивао да ће учествовати на сесији у Хелсинкију.

  

Кремљ осудио одбијање финске визе председнику руске Државне думе

  

Власти у Москви данас су оценили као "скандалозну" одлуку о одбијању Финске да изда
визу председнику Думе, доњег дома руског парламента, Сергеју Наришкину, који се
налази на списку руских званичника под санкцијама Европске уније.

  

  

"Он је требало да присуствује састанку ОЕБС-а у Хелсинкију и одбијање издавања визе
сматрамо скандалозним и неприхватљивим", рекао је портпарол Кремља Дмитриј
Песков.

  

Наришкин који је на функцији четвртој по важности у Русији, налази се на "црном списку"
званичника којима је забрањено путовање у земље ЕУ. Међутим, он је путовао у Париз и
Брисел, сваки пут уз званични позив неке међународне организације, као што је Унеско.
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Пошто Хелсинки није седиште Организације за европску безбедност и сарадњу (ОЕБС),
финске власти су оцениле да је није званично позван, па је захтев за визу одбијен.

  

То је први случај да нека земља ЕУ званично одбије визу Нарашкину.

  

Наришкин је требало да учествује на седници Параламентарне Скупштине ОЕБС-а која
се одржава од 5. до 9. јула у Хелсинкију. Позив за учешће на седници добио је од
министра спољних послова Србије Ивице Дачића, који је председавајући ОЕБС-а.

  

Како је раније данас пренела агенција ТАС, позивајући се на портпарола финског
Министарства спољних послова Тима Хакинена, виза неће бити дата ни другим Русима
којима је у оквиру санкција забрањен улазак у ЕУ.

  

"Нечувен и неприхватљив поступак Финске"

  

Забрана уласка председника руске Думе Сергеја Наришкина у Финску је "нечувен и
неприхватљив" поступак, изјавио је данас новинарима портпарол Кремља Дмитриј
Песков.

  

"Ми сматрамо да је то апсолутно нечувено. Зато сматрамо да је забрана уласка
Наришкина у Финску неприхватљива", казао је он, додајући да само руско министарство
спољњих послова може дати тачну процену инцидента.

  

Наришкин је данас изјавио да руска делегација неће учествовати на заседању ПС ОЕБС
од 5. до 9. јула у Хелсинкију.

  

"Невероватно је то што неким члановима руске делегације није дозвољен улазак у
Финску и зато читава руска делегација неће учествовати на заседању", поручио је он.
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(Бета-Танјуг)
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